



УКРАЇНА  
БАКШАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
САВРАНСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
66230, Одеська область, Савранський район, село Бакша тел. 3-91-32

---

## РІШЕННЯ СЕСІЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

Від 19 листопада 2015 року №7

**«Про затвердження переліку вулиць с.Бакша що підлягають під вимогу частини 4, ст1 Закону України «Про засудження комуністичного та націонал – соціалістичного нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»**

У відповідності до п.41 ч.1 ст 26, ст. 37 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про порядок найменування та перейменування вулиць, затвердженого рішенням бакшанської сільської ради від 19.11.2015 року №7, «Про перейменування вулиць в с.Бакша та с.Йосипівка та враховуючи пропозиції жителів, сесія Бакшанської сільської ради

**ВИРІШИЛА:**

- 1.Затвердити перелік вулиць в с.Бакша, в с.Йосипівка які перейменовуються (додаток №1)
- 2.Секретарю Бакшанської сільської ради Морошан Т.В. оприлюднити дане рішення шляхом публікації в районній газеті «Сільські новини» та викласти на сайті Бакшанської сільської ради.
- 3.Дане рішення набуває чинності через місяць з моменту оприлюднення в газеті «Сільські новини»
- 4.В разі отримання аргументованих пропозицій та зауважень від громадських об'єднань, суб'єктів господарювання, громадян села, перелік назв вулиць буде розглянутий повторно на черговій сесії сільської ради.
- 5.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань законності, правпорядку, захисту прав громадян.

Сільський голова



П.Т. Тарабанчук

Додаток до рішення другої сесії

Бакшанської сільської ради

Від 19 листопада 2015 року №7

### Вулиці в с.Бакша

вулиця Леніна -	вулиця Шкільна
вулиця Радянської Армії –	вулиця Центральна
вулиця Комсомольська –	вулиця Коцюбинського
вулиця Щорса –	вулиця Сосюри
вулиця Чкалова –	вулиця Павла Тичини
провулок В.Котика –	провулок Вишневий
провулок Суворова –	провулок Івана Франка
провулок Калініна –	провулок Абрикосовий
провулок Кірова –	провулок Богдана Хмельницького

### Вулиці в с.Йосипівка

вулиця Комсомольська –	вулиця Коцюбинського
вулиця Щорса –	вулиця Шкільна
вулиця Чапаєва –	вулиця Виноградна
вулиця Радянської Армії –	вулиця Армійська
вулиця Калініна –	вулиця Павла Тичини
вулиця Чкалова –	вулиця Сосюри
вулиця Леніна –	вулиця Лесі Українки

Сільський голова

П.Т. Тарабанчук

Копія вірна

секретар Морошан Т.В.

